

做大我省“菜篮子”和“米袋子”

河南列入农产品流通和农村市场体系建设试点省份 获支持额度列全国首位



品集散地和销售地批发市场建设,推动产地集配中心和零售终端建设;建设和改造一批具有公益性质的农产品批发市场、农贸市场和菜市场;支持大型综合性加工配送中心和培育批发企业,发展农批零售产销对接模式;加快批发市场信息化建设,实行电子化结算,推广标准化销售和开展电子商务、冷链物流等流通模式创新。在农村市场体系建设方面,将支持重点乡镇建设规模较大、功能综合、标准化的乡镇商贸中心、售后服务中心;加强农村连锁经营网络建设,支持大型流通企业进

入农村,建设和改造连锁化、直营农家店;支持建设规模较大、现代化的物流配送中心;支持流通企业和门店进行信息化改造,选择有条件的企业建设农村电子商务平台;支持建设基于信息技术的农资、食品质量追溯体系。

据介绍,目前,我省正在研究制定试点项目规划和实施方案,拟选择部分省辖市开展试点工作,并择取其中1个试点城市开展公益性农产品市场建设。预计此项工程可带动我省相关企业直接投资10亿元左右,对于丰富城乡居民“菜篮子”和“米袋子”,促进农民增收起到重要作用。



不避让急救抢险等车 一批违法车辆被处罚

本报讯(记者 王娟 通讯员 高磊)昨日,市公安局交巡警四大队对辖区内有条件避让而不避让执行紧急任务的违法车辆进行曝光和处罚。交巡警提醒市民,社会车辆不避让120、119等急救抢险车,根据行车记录将面临50元罚款、扣3分的处罚。

据民警介绍,根据《河南省道路交通安全条例》第五十二条“不避让执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车等车辆的”和第六十二条“超越执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车等车辆的”,将被分别给予50元并记3分的处罚。

相关链接:

交通违法车辆及违法情况

- 11月18日12时43分,车牌号为豫A19C07的黑色别克凯越在人民路(一附院至杜岭街路段)不避让执行紧急任务的急救车、闯红灯;
- 11月18日15时27分,车牌号为豫A151RY的银色别克凯越在人民路(一附院至杜岭街路段)不避让执行紧急任务的急救车、闯红灯;
- 11月21日10时37分,车牌号为豫AJ9075的公交车152路、豫A156VZ黑色CRV越野车、豫A969PF黑色尼桑天籁轿车在东大街不避让执行紧急任务的急救车;
- 11月21日16时52分,车牌号为豫AR950H的黑色荣威轿车在商都路中州大道路口不避让执行紧急任务的急救车、变更车道影响其他车辆通行;
- 11月21日16时54分,车牌号为豫A887H9的银色捷达轿车在郑汴路不避让执行紧急任务的急救车;
- 11月22日10时19分,车牌号为豫A7F963的黑色起亚赛拉图在郑汴路不避让执行紧急任务的急救车;
- 11月22日10时26分,车牌号为豫A9W903的黑色丰田汉兰达在郑汴路不避让执行紧急任务的急救车、变更车道影响其他车辆通行;
- 11月22日16时07分,车牌号为豫A2997X的灰色东风标致307在人民路不避让执行紧急任务的急救车。

百年郑州站 实施“换心术”

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李中华 胡春阳)郑州桥工段在3个小时的“天窗点”内更换了郑州车站南岔区服役到期的106号道岔,由此打响为期8天的换岔施工攻坚战。这是记者昨日从郑州铁路局获得的消息。

郑州车站建于1904年,至今已有109年的历史。该站位于京广、陇海两大铁路干线交会处,每日接发列车325列,繁忙时段平均每3分钟就有一趟客车进站停靠,属全国铁路客运特等站之一,被誉为全国铁路的“心脏”。而郑州站场的道岔就成了“心脏”中的“心脏”。为缓解郑州车站繁忙的客运压力,根据铁路总公司的统一规划,郑州桥工段对郑州车站服役到期的8组木枕道岔进行更换,计划每天更换1组,为期8天。“在一小段时间内暂停列车的通过,以供某些单位对线路、接触网等设备进行检修。这段时间叫天窗,也叫天窗点。”据郑州桥工段工作人员介绍,利用天窗点将木枕道岔更换为混凝土道岔后,站场的接发列车能力、安全性和道岔设备使用寿命将得到提高。

我省“十二五”主要指标基本完成

本报讯(记者 李娜)“十二五”已经过去了一半,我省各项指标完成情况如何?昨日上午召开的省十二届人大常委会第五次会议上,听取了关于对《河南省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》实施中期评估报告的审查报告。28个主要指标,我省基本完成。其中,2011年和2012年我省城镇居民人均可支配收入年均增长8.95%。

28个指标大多数完成预期进展要求

《纲要》中提出的28个主要指标,大多数达到了预期进展要求。16项预期目标中,除“研究与开发经费支出占生产总值比重”完成情况低于预期水平,其余15项指标均达到或超过预期进度要求。12项约束性指标中,除主要污染物排放中“氮氧化物”指标完成进度滞后外,其余指标均完成较好。

16项预期目标完成较好

根据报告,我省16项预期目标完成较好。内容涉及经济、科技教育等内容。地区生产总值今年前九个月同比增长8.7%。人均生产总值与全国平均水平差距进一步缩小。外贸进出口总额今年前九个月同比增长14.4%。实际利用外资今年前九个月同比增长7.2%。服务业增加值比重预期超过规划目标要求。城镇化率基本达到年均1.84个百分点的规划进度要求。每万人发明专利拥有量截至今年6月,已经达到1件/万人,提前完成目标。研发经费支出占生产总值比重与2010年相比只提高0.13个百分点。城镇新增就业人数完成规划目标500万人的一半以上。农村居民人均纯收入超过9%左右的规划目标。城镇居民可支配收入年均增长8.9%,接近9%左右规划目标。

约束性指标12项完成较好

约束性指标也完成较好。内容涉及和群众生活紧密相关的森林、养老、安居工程等内容。全省总人口2011年、2012年分别达到10489万人、10543万人,年均自然增长率为5%,低于规划目标2.1个百分点。耕地保有量严格执行耕地占补平衡政策,全省耕地面积稳定在791.47万公顷。万元生产总值能耗进度完成情况在全国居于前列。主要污染物排放下降,预计可以完成“十二五”的规划目标。城乡参加养老保险人数实际完成数大幅增加。城镇保障性安居工程预计今年年底可以累计开工129万套以上,基本达到国家进度要求。九年义务教育巩固率两年提高1.7个百分点,但由于受出省务工人员子女随迁到务工就读、部分初中学生放弃学业外出打工等因素影响,“十二五”未完成94%规划目标的任务艰巨。

宇通发布睿控技术 助力车辆节能减排

三环路BRT均将使用这种新型公交车

本报讯(记者 刘招 通讯员 王瑞)昨日,由我市本土企业郑州宇通客车股份有限公司自主研发的睿控技术正式发布。该项技术的应用,比传统能源车节省燃料30%以上,PM2.5排放值降低90%以上。未来,我市三环BRT将全部使用这种新型公交车。宇通客车新能源技术部部长朱光海介绍,睿控系统是由“电动四化”和“智能四化”组成的尖端科技,可广泛应用于混合动力、插电式等节能与新能源汽车,是一项能有力助推我国城市公交节能减排发展的全新技术。它能精确判断车辆的实时状态,智慧匹配最佳的动力组合方案,从而驱动车辆发挥出最佳效率,实现节能减排“3-9”效应,即比传统能源车节省燃料30%以上,PM排放值降低90%以上。

据悉,睿控技术是宇通客车十年前开始研发,通俗讲就是把客车的状态、行驶情况等全部综合在一个平台实施监控操作,车辆需要多少油耗,是否需要保养,哪个站台乘客多需要增发车辆等信息,可在睿控平台上一目了然。据市公交总公司相关负责人介绍,我市共有1750台新能源公交车,目前已采购873台全新睿控技术的新能源客车替代传统车型,其中490台将作为明年上半年开通的三环路BRT用车。

全省又有11家企业获得检验检疫绿色通道资格

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,今年我省又有11家企业获准实施检验检疫绿色通道制度。至此,我省共有109家企业获得绿色通道资格。据悉,截至11月12日,我省实施绿色通道制度通关放行的出口货物1.7万批,货值16.4亿美元,批次货值分别占全部出境检验检疫业务的22.67%和11.86%。通过实施绿色通道制度,出口企业的货物经产地检验检疫合格后,口岸检验检疫机构免于查验,大大加快了口岸通关速度,降低了出口企业通关成本,提高了出口货物的通关效率。

凶残藏獒乱伤人 城管警察来制服

本报记者 贺党喜 通讯员 龚志存

昨日中午,国基路执法中队接到柳林公安分局打来电话反映:路砦村发生藏獒伤人事件,并请求中队速速驰援,制服该只藏獒。中队执法人员放下电话顾不上吃饭,带上捕网、铁笼等工具迅速赶往现场。来到现场后,附近村民介绍了详细情况:“前几天,这只藏獒流浪到村里,一直在四处转悠,可吓人了,今天还伤到了附近的几名村民。”路砦村比较偏僻,有许多仓库,附近也住着很多居民。由于该处四周空间开阔,这只藏獒也受到惊吓,异常暴躁,捕捉起来相对困难。执法人员和警察带上捕网,慢慢靠近藏獒。等走近后,执法人员迅速下网,但由于这只藏獒体型大、动作快,几次下网并未成功。为了避免激怒藏獒并引发更大的伤害,于是决定先将其制服,再实施击毙。执法人员、警察和群众联合起来,三面围堵,将这只藏獒挤到了角落。随后,慢慢靠近,迅速下网,终于将其按住,但这只藏獒极力反扑,在此紧急关头,警察举枪对准网下的藏獒连开四枪,将其击毙。

高中学业水平考试 今年开考9个科目

去年356名违纪考生被网上通报

本报讯(记者 王红)昨日,省招办发出通知,全省2012级普通高中学生学业水平考试时间定于12月27日~29日,考试科目为语文、数学、英语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等9个学科,比去年开考科目少了一门信息技术。

本次学业水平考试针对全省2012级普通高中学生,普通高中学业水平考试实行全省统一命题、统一考试、统一阅卷。按照计划,12月27日开考科目依次为历史、地理、语文,28日开考科目为化学、生物、数学,29日开考科目为思想政治、物理、英语,所有科目均实行网上评卷。今年,学业水平考试将全部安排在标准化考点进行,各地将加强网上视频监控管理,考点设置视频监控室,按每人监控四个考场配备视频监控员,对违纪舞弊考生如实记录。

据统计,去年我省2011级高中学业水平测试中,省招办通过网上视频监控和评卷环节发现认定356人违纪,违纪名单也于昨日公布在省招办官方网站。省招办提醒考生,高中学业水平考试虽不是高考,但舞弊后果依然很严重,考生一旦舞弊,将被记入高考个人诚信档案并在网上向社会公布,甚至失去将来高校录取的机会。

扎实推进12项专项治理工作

定点执守 全面巡查

规范养犬强力推进

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 邵磊)管城区南曹乡在规范养犬专项整治工作中多措并举,强力推进,规范养犬专项整治取得初步效果。

由于不文明养犬已成为社会关注焦点问题,规范养犬、文明养犬、消除狗患迫在眉睫。乡政府成立规范养犬专项整治领导小组,抽调专人负责专项整治行动。在规范养犬专项整治行动中,乡政府实行定点执守和全面巡查相结合的工作机制,在重点区域设置“规范养犬指导站”,每个指导站配备两名工作人员,负责定点值守,专职负责文明养犬、规范养犬的政策讲解,并且负责引导群众办理养犬证,劝住市民不规范遛犬行为,及时处置违规犬只和流浪犬只等。

根据居民遛犬行为高峰期出现的情况,乡政府适当延长工作时间,将工作时间调整为6时30分至20时,实行错时巡查工作制度,将工作重点确定为及时查出无证犬只,及时处置流浪犬只,规范市民遛犬行为。截至目前,共暂扣无证和流浪犬只83只,规范养犬集中整治成效初显。



生活必需品 市场看台

本报讯(记者 成燕 实习生 刘维佳)据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场货源充足,运行平稳,禽蛋果价格稳中有降。重点监测的60种商品中,27种价格上涨占45%,15种价格持平占25%,18种价格下降占30%。分大类看,猪肉、蔬菜、食糖、奶制品价格稳中略涨,粮食、桶装食用油、食盐价格保持稳定,禽类、鸡蛋、水果价格稳中有降。粮食零售价格保持稳定。上周我省粮食零售价格与前一周持平。入冬后粮食消费渐入旺季,预计后期我省粮价将稳中趋强。桶装食用油零售价格保持稳定。上

上周我省禽蛋果价格稳中有降

周我省桶装食用油零售价与前一周持平。受原料价格持续低迷、终端消费偏弱和国内油脂库存量保持高位的影响,预计后期我省食用油价格将延续稳中偏弱行情。猪肉零售价小幅上涨。上周我省猪肉零售价环比上涨0.38%。受终端市场需求回暖的影响,预计后期我省猪肉价格震荡上行的可能性较大。禽蛋价格双双走低。上周我省白条鸡零售价格环比下降0.28%;鸡蛋零售价格环比下降0.36%。受需求清淡的影响,预计后期我省禽蛋价格将继续在低位运行。

蔬菜批发价小幅反弹。上周我省蔬菜批发价环比上涨0.67%。预计后期我省蔬菜价格将伴随天气因素的变化而波动。水果批发价小幅回落。上周我省水果批发价较前一周下降2.25%。预计后期我省水果价格将在现有价位上震荡运行。食糖、奶制品零售价格小幅走高,食盐零售价格保持稳定。上周我省食糖、奶制品零售价格分别上涨0.11%、0.24%;食盐零售价格保持稳定。受奶源供应偏紧、价格持续上涨的影响,预计后期我省奶制品价格稳中趋强的可能性较大。

伪造或买卖政府非税收入票据最高罚10万元

本报讯(记者 李娜)如果伪造或者买卖政府非税收入票据,最高可罚10万元;属于国家公务员的,还应当给予降级或者撤职处分;情节严重的,开除。在昨日上午召开的河南省第十二届人民代表大会常务委员会第五次会议上,听取了关于《河南省政府非税收入管理条例(草案)》审议修改情况的报告,其中对违反政府非税收入票据管理规定的处罚问题进行了修改。根据报告,对未经批准,擅自印制和使用政府非税收入票据;伪造、使用

伪造的政府非税收入票据监制章或者票据防伪专用品;伪造、编造或者买卖、使用伪造、变造的政府非税收入票据;转借、转让、代开、买卖、涂改、擅自销毁政府非税收入票据、串用各种票据等行为的处罚措施修改为:由县级以上财政部门或者法律、法规规定的其他部门收缴并销毁非法印制的票据,没收违法所得和作案工具。对单位处5000元以上5万元以下罚款,并对其直接负责的主管人员和其他责任人员处3000元以上3万元以下罚款;

对于个人处3000元以上3万元以下罚款。情节严重或者造成重大损失的,对单位处5万元以上10万元以下罚款,并对其直接负责的主管人员和其他责任人员处3万元以上5万元以下罚款;对个人处3万元以上5万元以下罚款。属于国家公务员的,还应当给予降级或者撤职处分;情节严重的,开除。报告中,还增加了对代收银行如果不按照规定缴纳、清算、划转政府非税收入的法律职责:由财政部门责令改正;情节严重的,四年内不得再代收。